

开启济南奢华购物新时代

贵和购物中心南馆盛大开幕

12月18日,济南,一座洋溢着浓郁现代风格的宏伟建筑携顶级奢华气息耀世登场——鲁能集团旗下位于泉城路黄金地段的贵和购物中心南馆宣布隆重开幕。贵和购物中心南馆的开幕,是贵和购物中心15年来一次里程碑式的华丽蝶变,而众多顶级奢侈品牌的入驻,更标志着历经多年发展的泉城商业终于步入了高端运行的新时代。

笔者在现场看到,这座出自荷兰知名设计团队之手的商场外观造型犹如一件夺目的艺术品,地上五层汇集了众多国际一线大牌,其中不少奢侈品品牌在济南或山东地区的首家旗舰店落户于此——路易威登(Louis Vuitton)、杜嘉班纳(DOLCE&GABBANA)、菲拉格慕(FERRAGAMO)、安普里奥·阿玛尼(EMPORIO ARMANI)、托德斯(TOD'S)、伽达(GIADA)等全新入驻的奢侈品品牌,为泉城带来更多奢华风尚气息。此前已经入驻的品牌,如杰尼亚(Ermenegildo Zegna)、博柏利(BURBERRY)



等均升级为省内货品最全的旗舰店,为消费者提供品牌全系列商品。而大家熟知的巴利(BALLY)、登喜

路(Dunhill)、万宝龙(Montblanc)、雨果博斯(HUGO BOSS)、保鲨(PAUL&SHARK)等也已重装开业。贵和购物中心南馆以一流环境、一流商品、一流管理、一流服务,为消费者带来全新的高端购物体验。

贵和购物中心自1997年开业以来,一直秉承“荟萃世界名优精品,传播现代消费文化”的经营理念,引领济南高端消费市场,并成为市民认知奢侈品牌、感受全球时尚的窗口。2011年,在现有的体量已经无法满足贵和购物中心对品质和品牌要求的情况下,位于“老贵和”南面的贵和购物中心南馆项目动工。据介绍,2013年老馆改造完毕后,新老楼体将贯通统一,商场面积达5.5万平方米,以全新的现代建筑形象展现给市民。完全开业后的贵和购物中心将集购物、住宿、餐饮为一体,成为济南拥有高端奢侈品牌最多的世界级购物中心,为全省消费者打造一个超豪华的购物乐园。(纪言)

齐鲁晚报

都市消费

D26

商讯

2012.12.21 星期五

法国Sisley希思黎抗皱活肤驻颜霜

——不可或缺的逆时光面霜

法国奢华植物护肤专家Sisley希思黎,经过多年潜心研究,执握对抗岁月痕迹奥秘,运用珍贵植物精粹配方,针对肌肤因老化产生的一系列问题,提出全方位逆时抗老明星产品抗皱活肤驻颜霜,全面抵抗岁月痕迹,令美肌逆龄绽放。

抗皱活肤驻颜霜历经十年的深入研究,产品反复被证实“自然、安全、有效”,并且领先于市场上同类产品,才被允许投放。全球已有百万女性为之惊叹:从未想到的肌肤年轻奇迹,竟然真的就发生于眼前。这一切,如何得以实现?

Sisley希思黎沿袭品牌“植物美容学”精髓,配合先锋智慧的凝炼萃取科技,全方位精准对症修护多重岁月痕迹,犹如为你找到青春之匙:其超级抗老化配方能够卓效对抗氧化自由基,明显抚褪细纹,同时源源不断赋予肌肤滋养与保护,改善肌肤弹性与肤色,使之重焕明亮动人的青春光彩:

1. 植物精粹提升肌底细胞活性



松茸银杏等抗自由基延缓老化成分能活化细胞,全方位地预防肌肤老化现象。

2. 再生“鸡尾酒”赋活细胞新生

熊果酸能促进细胞再生,明显抚褪细纹,使肌肤呈现天鹅绒般的光泽与明亮肤色。

3. 维他命和微量元素防护平衡

给肌肤提供全方位均衡营养,提高抵抗力,实现全面防护保湿、平衡抗压功效。

如今,“40岁的肌肤来自于20岁时的保养”无疑已成为共识。肌肤老化决非一夕之间,原本印象中只针对熟龄肌肤的

抗老保养,现在对于年轻女性同样需引起足够的重视。掌控紧致、平滑、亮泽肌肤等青春能量的抗皱活肤驻颜霜,其所蕴涵的全方位逆时光臻效,可满足各年龄段女性对于完美肌肤的渴求,能多方位解决因老化引起的肌肤黯沉、细纹皱纹及线条松弛等岁月问题,为肌肤开启全面的逆龄之旅,焕发青春美肌光彩。

万家乐发布中国首个

“做中国菜的厨电标准”

据中怡康数据显示,2012年1-8月份吸油烟机、燃气灶行业零售额同比分别下降4.71%、4.53%。专家表示,厨电景气度下滑,除受房地产调控等影响,厨电企业缺乏对国人饮食习惯的研究,致使产品难以满足中国消费者的需求也是“软”因。

万家乐联合各大高校,发布了适合做中国菜的厨电标准及相关产品。一是燃气灶的火力标准,研究发现,适合中国菜的烹饪火候要求灶具最大火力需高于4.5kW,在最大火力时中心火不低于0.6kW,最小火力需低于0.45kW。二是燃气灶温控标准,火焰覆盖范围的锅内温差不得超过3℃。三是吸油烟机风量标准。根据研究,最适合中式烹饪的吸油烟机风量在12-17m³/min之间,可细分为煲汤、蒸炖等6种模式。(李方)

巴山夜雨

君问归期未有期
巴山夜雨涨秋池
何当共剪西窗烛
却话巴山夜雨时
唐·李商隐

高雅别致的装饰风格 正宗地道的川味诱惑



提起巴山夜雨,在济南美食圈里可谓家喻户晓,无论是毛血旺还是水煮鱼,口水鸡还是香辣蟹,亦或是龙虾王,统统都是济南老饕们的最爱。

巴山夜雨把深厚的传统文化底蕴融入了酒店的氛围中去,再通过四川大厨们的灵巧的双手,借助精致的川菜表现出来。难怪很多朋友说,在巴山夜雨酒楼吃饭简直就是一种享受,你会感觉人物、环境、氛围、菜品、服务十分搭调,人在其中,仿佛就在成都的老巷子里吃饭,小桥流水,翠竹掩映,再加上漂亮的服务员好听的四川方言,实在是“巴适的很”。

恒隆店地址: 泉城路188号恒隆广场六楼
订餐电话: 66669799 86903666

燕山店地址: 经十路14620号(燕山立交桥西南)
订餐电话: 87177888 87177999

老店地址: 泺源大街1号(山东新闻大厦对面)
订餐电话: 86999388 86951303

